1. Ha puc. 165 ST=ML=5 c¢cm, RT=MN =8 cM, LT =
=£ZM = 20°, lokaxure, ato ARST = ANLM.
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2. Ha puc. 166 /B=/D=91°, BD=12 cmM, BO=6 cm,
DC =11 cm. Haitnure AB.
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3. Haiinure CTOPOHEI paBHOGEADEHEOTO TPEYTOJbHUKA, €CJIN
ero nepuMerp paBeH 97 cM, a ocHOBaHMe Ha 4 cM GoJbIIe
GOKOBOI CTODOHEI.

4. ITepumerp Tpeyronsauxa ABC paBeH 51 cm, AB =18 cwm,
BC: AC = 5:6. Tokasxxure, uro /B = /C.

5. Touxka D nexuT BHYyTDH PaBHOCTOPOHHEI'O TPEYTOJbHUKA
ABC, npuuem AD = BD. Hoxaxxkure, uro xyu CD spasercs
6uccekTpucoit yria ACB.



